SOLUZIONI DEGLI ESERCIZI
CAPITOLI 1-4

= Verifica in 1 ora: capitoli 1-4
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100 g di zolfo e 150 g di ossigeno.

Vedi definizione pag. 27.

a) 5,0% m/m; b) 4,8% m/m; c) 5,0% m/m; d) 4,0 % m/m; ¢ la piu diluita.

a) Solidificazione; b) condensazione; ¢) sublimazione; d) brinamento; e) evaporazione.
a) 8,03 g;b) 3,26 g;¢) 653 g

composti; quantita/masse; stessa; rapporti; interi; piccoli; ossigeno; carbonio

7,63 - 10° kJ; 7,63 - 10° J; 552 kcal; il cioccolato.

Vau = 5,08 cm® V| = 36,3 cm® myu, = 603 g

Gli oggetti devono avere masse diverse. Il prodotto m - ¢, invece, ¢ lo stesso e questo giustifica un uguale aumen-
to di temperatura.
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